

前十个月 平均每天五起火灾

很多源于当事人麻痹大意,有不少其实可以避免

本报枣庄11月7日讯(记者袁鹏)记者从枣庄全市冬季防火工作会议上了解到,今年前十个月,全市共发生火灾1660起,平均每天发生五起,形势比去年略有好转但依然十分严峻。

统计数据显示,今年1至10月份枣庄全市共发生各类火灾1660起,尽管未造成人员死亡,但直接财产损失达到7500余万元。其中有很多火灾本可以避免,但是由于相关当事人麻痹大意缺乏消防意识,结果造成火灾损失。

接下来进入冬季火灾高发期,全市从今年11月1日起至2014年2月8日展开冬季消防安全百日竞赛活动。市中区、峰城区、台儿庄区、滕州市、山亭区、高新区、薛城区七个区(市)将共同竞争,根据最终考评情况评选优胜区(市)。因工作组织不得力,措施不落实,导致发生重特大火灾事故的单位和个人将视情节严肃追究责任。



发生自燃的车辆多车龄较老,图为今年10月1日晚上一辆老款桑塔纳轿车在枣庄学院门前起火自燃。 本报通讯员 杨艺 摄影报道

相关链接

别以为火灾很遥远

6日,市民王先生在记者的指导下参与了本报的消防知识“好运问答”活动,结果一套答卷做下来竟然错了八个题目。王先生是一家单位的后勤运维人员,曾经就参加过消防队组织的消防知识宣讲活动,结果依然有很多基础的知识还是忘记了。

“你看第八题问灭火器上的压力

表示用红、黄、绿三色表示灭火器的压力情况,当指针指在绿色区域表示哪种状况。当时消防队的人告诉我,我还喷过灭火器,结果时间长了不关注这个就给忘了。”王先生说,有很多人就是总觉得火灾很遥远,所以也不会主动关注和了解这方面的知识。 本报记者 袁鹏

头条链接

汽车自燃事件 今夏发生多起

今年夏季,各市区市发生了多起汽车自燃引起的火灾。这些火灾覆盖小轿车、商务车、大货车等多种车型,但有一个共同点就是车辆普遍车龄较老,而且车主平时缺乏对车的养护。这些车辆的起火原因大多都是燃油管路等管线老化所致,这也就是为什么这些车辆的初始起火位置都在发动机舱。

一名4S店工作人员告诉记者,现在普遍存在的一个情况是一些车主觉得在4S店定期保养车辆花费相对较高,所以当车开个六七年之后觉得旧车已经不像原来那么金贵,就开

始不再来4S店。

“其实车辆保养和换机油和三滤是两个概念。”这名4S店工作人员告诉记者,正规的4S店技师每次为车辆保养都要检查车辆的燃油管路、蒸汽管路、节气门等部件,如遇到损坏部件会马上提出更换。不只是换机油和三滤那么简单。而由于缺乏原厂的技术支持,很多小的汽车维修店是不具备这样全面的能力的。所以车辆越老越是需要专业的维护,除了维护良好车况,延长车辆使用时间,更重要的是保证车主的用车安全。

本报记者 袁鹏

猥亵女同事 舌头被咬伤

本报枣庄11月7日讯(记者甘倩茹 通讯员李季)滕州一男子一厢情愿喜欢上了女同事,并不顾对方的反对和警告,多次强行猥亵,在一次猥亵时竟被对方咬伤了舌头。6日,该男子因涉嫌强制猥亵妇女被公安机关依法刑事拘留。

今年37岁的犯罪嫌疑人陈某是滕州市一家大型企业的员工,今年2月份,受害人孙某被分配到陈某所在的车间工作,陈某暗恋上了孙某。今年9月初,陈某向孙某表白了自己的倾慕之情,却被孙某拒绝了。

9月15日上午,犯罪嫌疑人陈某见值班室内只有孙某一人,遂起色意,将孙某按在长椅上进行强制猥亵,在强吻对方过程中被对方咬伤了舌头。11月6日,犯罪嫌疑人陈某因涉嫌强制猥亵妇女被公安机关依法刑事拘留。



一屋脏车

6日,市中公安分局文化路派出所民警,在巡逻中发现一名正在盗窃自行车的53岁违法嫌疑人陈某,民警对其进行跟踪。发现陈某与一名63岁的老汉郭某“接头”,在商谈买卖自行车价格时,被民警一并抓获。经询问,陈某、郭某属偷盗与销赃的关系。随后,民警在郭某租住的房屋内起获了39辆还未来得及销赃的自行车。目前,此案正在进行审理中。

本报通讯员 吉喆 刘颖 本报记者 袁鹏 摄影报道

140名大学生 参加创业培训

本报枣庄11月7日讯(记者李泳君 通讯员王海东 孙中利)近日,市中区2013年枣庄经济学校创业培训班正式开班,此次培训班旨在帮助大中专毕业生提高自主创业能力,把有创业愿望并具备一定创业条件的人员培训为“企业创办者”,140余名大学生参加

了培训。

培训班将主要对大学生开展创业观念教育和创业能力培训,同时邀请税务、工商、人社部门业务人员讲解税务、企业注册、创业扶持、就业政策等创业管理知识,使大学生在创业能力、创业知识、创业政策以及创业经验等方面有所收获。

山亭三家4A景区 抱团迎冬季旅游

本报枣庄11月7日讯(记者李泳君 通讯员张健)近日,为迎接冬季旅游市场,发挥景区资源、线路、品牌优势,山亭区三个国家4A景区捆绑销售,打造“休闲山亭、年味山亭、欢乐山亭”的冬季旅游品牌。

依托汉诺温泉、抱犊崮、熊耳山打造“游一座

山、泡一个汤”的一日游精品线路。将抱犊崮、熊耳山、汉诺温泉三个国家4A级景区紧密捆绑在一起,在周边县市做一日游产品推介。同时,景区还开展抱犊崮、熊耳山贺年会活动,元旦、圣诞真人CS大战、高坡滑草体验游、熊耳山裂谷游贺新年活动、汉诺温泉节等活动。

本报招聘驻滕州记者、专刊记者

——只要有梦想这里就是你的舞台——

因事业发展需要,齐鲁晚报今日
枣庄编辑部现诚招:

- 1、驻滕州记者2人
- 2、专刊记者4人。

资格条件

- 1、全日制本科以上学历,26周岁以下;
- 2、品行端正,善于与人沟通;
- 3、责任心强,吃苦耐劳,思维活跃;
- 4、热爱新闻事业,有新闻理想,有团队精神。
- 5、有新闻从业经验者优先录用。
- 6、应聘专刊记者优秀者学历、年龄条件可适当放宽。

应聘者将个人学习和工作简历(附近照)、学历证书复印件投至E-mail:qlwbzzzp@126.com,合则约见。
咨询电话:18863261526 齐鲁晚报:www.qlwb.com.cn